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ΑΝΑΦΟΡΑ  
 
 

ΠΡΟΣ:  

Τον Υπουργό Υγείας  

 

 

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη γιατρού στο νησί της Ηρακλείας εν μέσω σεισμικής 

δραστηριότητας» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Στο νησί της Ηρακλειάς, οι ανάγκες των μονίμων κατοίκων του νησιού δεν 

δύνανται να εξυπηρετηθούν και απαιτούν την άμεση παρέμβασή Σας. 

 

Δυστυχώς, χθες 5/2/2025 ο αγροτικός γιατρός του νησιού έφυγε από την 

Ηρακλειά, ενώ στη συνέχεια, λόγω των ισχυρών ανέμων και του απαγορευτικού 

για τα πλοία που εκδόθηκε, δεν έφτασε ο αντικαταστάτης του.  

Στο διάστημα απουσίας γιατρού στο νησί, ένας κάτοικος της νησίδας έπαθε 

ανακοπή καρδιάς, με αποτέλεσμα να βρεθεί σε κίνδυνο η ζωή του. 

Προς τούτο σήμερα, εστάλη ελικόπτερο του πολεμικού ναυτικού ώστε να τον 

περιθάλψει. 

 

Σε ένα καθεστώς  απόλυτης αβεβαιότητας, λόγω της σεισμικής δραστηριότητας 

που γίνεται αισθητή στο νησί, οι 85 κάτοικοι νιώθουν την απόλυτη εγκατάλειψη 

του κρατικού μηχανισμού.   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1079

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025



Συνυποβάλλεται άρθρο από το in.gr από 6/2/2025 και ο διαδικτυακός 

σύνδεσμος αυτού. 

 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, λάβετε υπόψη Σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να επαναξιολογήσετε τα ως άνω 

κρίσιμα ζητήματα και τα ρυθμίσετε άμεσα. 

 

Η Βουλευτής 

 

 

Ελένη Βατσινά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



https://www.in.gr/2025/02/06/greece/xoris-giatro-emeine-irakleia-en-meso-seismon-oi-

antidraseis-ton-katoikon/ 
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Χωρίς γιατρό έμεινε η Ηρακλειά εν μέσω σεισμών – Οι αντιδράσεις των κατοίκων 

Η νήσος Ηρακλειά - που οι κάτοικοί της βιώνουν εξίσου το φαινόμενο των πολλαπλών 

σεισμικών δονήσεων- έμεινε χωρίς γιατρό. Κάτοικος έπαθε ανακοπή καρδιάς το 

διάστημα αυτό, στάλθηκε με ελικόπτερο ο αντικαταστάτης μετά τις αντιδράσεις 

 

Πάνος Τσίκαλας 

Ακρόαση άρθρου 

Την ώρα που το φαινόμενο των πολλαπλών σεισμικών δονήσεων πλήττει τις Κυκλάδες, η 

νήσος Ηρακλειά που ανήκει στο σύμπλεγμα των Μικρών Κυκλάδων, έμεινε χωρίς γιατρό, 

προκαλώντας την έντονη αντίδραση των κατοίκων. 

Ο αγροτικός γιατρός του νησιού έφυγε από την Ηρακλειά το πρωί της Τετάρτης, ενώ στη 

συνέχεια, λόγω των ισχυρών ανέμων και του απαγορευτικού για τα πλοία που εκδόθηκε, 

δεν έφτασε ο αντικαταστάτης του. Το διάστημα απουσίας γιατρού στο νησί, ένας 

κάτοικος της νησίδας έπαθε ανακοπή καρδιάς, με αποτέλεσμα να βρεθεί σε κίνδυνο η 

ζωή του. 

Στη συνέχεια κάτοικοι του νησιού αντέδρασαν έντονα μέσω των social media, 

γνωστοποιώντας το περιστατικό. Όπως έγραψαν κάτοικοι του νησιού σε σελίδα που 

διαθέτουν για την προβολή του νησιού, «αποκλεισμένοι από το πρωί λόγω ισχυρών 

ανέμων, χωρίς γιατρό και ασθενοφόρο προσωρινά, και με έναν συντοπίτη μας να 

παθαίνει αιφνίδια καρδιακή ανακοπή, που αυτή την στιγμή αναρρώνει στο σπίτι του, και 

περιμένει αύριο, καιρού επιτρέποντος, να μεταβεί με το πλοίο της γραμμής στην Αθήνα 

για εξετάσεις, με δικά του έξοδα φυσικά. Υπουργείο Υγείας και υπουργείο Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας το επικοινωνιακό σας θέατρο καλά κρατάει για άλλη 

μια φορά». 

Ως αποτέλεσμα, το πρωί της Πέμπτης 6 Φεβρουαρίου στάλθηκε με ελικόπτερο του 

πολεμικού ναυτικού γιατρός στο νησί ώστε να περιθάλψει τον άνδρα που έπαθε την 

ανακοπή, που, σύμφωνα με πληροφορίες, βρίσκεται σε καλύτερη κατάσταση. 

Σημειώνεται ότι η νήσος Ηρακλειά ανήκει στον δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων. Τους 

περισσότερους μήνες κατοικείται από 85 περίπου άτομα, ενώ τους καλοκαιρινούς μήνες 

ο πληθυσμός αγγίζει τα 2.500 άτομα. 

Δείτε βίντεο από το ελικόπτερο που έφτασε στην Ηρακλειά: 
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